

## 期中考僅三人作弊創新低

學生新聞

【記者劉郁伶報導】生輔組日前公布期中考三名作弊者的姓名，他們分別被記兩大過處分，這三位同學分別是應化四陳謝欣、機械四蔡明璋、交管一譚欽恆。生輔組組長周啟泰表示，這是歷年來最低的紀錄，這代表同學們越來越自律了！作弊風氣似乎有降低的趨勢。

其中應化四陳謝欣及機械四蔡明璋是因夾帶小抄而被老師當場查獲，而交管的譚欽恆則向生輔組表示，他將進行申訴，以維護本身的權益。

但淡江同學作弊的情形真的減少了嗎？根據兩名不願具名的同學表示，期中考作弊的同學比往年少，這似乎不是因為同學們自律了，而是因為同學們對作弊的懲罰感到害怕。應化四陳謝欣表示，他所在班級中，作弊的同學很少，這可能是因為同學們對作弊的懲罰感到害怕。機械四蔡明璋也表示，他所在班級中，作弊的同學很少，這可能是因為同學們對作弊的懲罰感到害怕。交管一譚欽恆也表示，他所在班級中，作弊的同學很少，這可能是因為同學們對作弊的懲罰感到害怕。

根據大學城瑋傑影印店老闆表示，今年來縮小影印的同學比往年多。瑋傑影印店是位於大學城的一家影印店，老闆表示，今年來縮小影印的同學比往年多。這可能是因為同學們對作弊的懲罰感到害怕，所以選擇縮小影印。瑋傑影印店的老闆表示，今年來縮小影印的同學比往年多，這可能是因為同學們對作弊的懲罰感到害怕，所以選擇縮小影印。

在這次期中考試擔任監考的工務的研究生表示，他在監考時也  
發現有弊，他認為他們自發的學習、評量、培養、品質、評量、  
曾為他引發他們自發的學習、評量、培養、品質、評量、培養、  
而為他引發他們自發的學習、評量、培養、品質、評量、培養、  
道。

2010/09/27